

**Minuta  
Ședinței extraordinare a Consiliului Local Călărași din data de  
17.05.2022**

Din numărul total de 21 consilieri sunt prezenți la lucrările ședinței un număr de 20 consilieri, ședința fiind legal constituită.

Lucrările ședinței au fost deschise de Dl Mărgărit Sârbu Secretarul general al municipiului.

Proiectele de hotărâri înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute și supuse la vot, astfel:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea depunerii proiectului „Stații de reîncărcare pentru vehicule electrice în municipiul Călărași”.

**Proiectul de hotărâre a fost votat cu 12 voturi pentru, 3 abțineri, 1 împotriva, din 16 voturi exprimate.**

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Înnoirea parcului de vehicule destinate transportului public”, a cheltuielilor legate de acest proiect și a acordului de parteneriat aferent.

**Proiectul de hotărâre a fost votat cu 20 voturi pentru, din 20 voturi exprimate.**

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Construirea de locuințe nZEB plus pentru tineri - Cartier tineri”, a cheltuielilor legate de acest proiect și a acordului de parteneriat aferent.

Proiect de hotărâre privind aprobarea proiectului „Sistem de management inteligent al informațiilor privind transportul public și smart - parking în Municipiului Călărași”, a cheltuielilor legate de acest proiect și a acordului de parteneriat aferent

**Proiectul de hotărâre a fost votat cu 20 voturi pentru, din 20 voturi exprimate.**

Punctele de lucru înscrise pe ordinea de zi fiind epuizate, doamna consilier **Georgescu Săndina**, declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va publica la sediul Primăriei municipiului Călărași și pe site-ul propriu.

**Secretarul general al municipiului,  
Sârbu Mărgărit**

**Aparatul Permanent al Consiliului Local  
Cs. Jr. Zane Diana**

F-PS-08.02, EI-R2